
  
 

Referat fra FAU-møte 14. februar 2023   
 
Møte på Brannfjell skole, kl. 18-19 
 
Til stede fra FAU:  
 
8A x Elin Høyland 9A x Pål Ottar Ringholm 10A  Katja Stadheim 

8B x Marianne Klausen 9B x Jan Robert Kvam 10B  Tone Hesterskog 

8C x Kristin Gulbraar 9C x Silje Trollstøl 10C  Kyrre Hansen 

8D x Elizabeth Matre-Aas 9D x Christoffer Paur Knudsen 10D  Monica Bache 

8E  Rønnaug Jarlsbo 9E  Ingvild Sundt 10E x Jørn Ingebrigtsen 

8F  Anja K. Hellander 9F x Pål Dahlberg 10F x Linda Nyrud 

8G x Tor Esben Andresen 9G x Andreas Fuglestad 10G  Sara Anne Warhuus 

 
Ellers til stede under deler av møtet:  
Eskil Injar-Bryne, nestleder Elevrådet 
 

Elevrådet informerer 
 
Sosialt miljø: 

• A- og B-gjengene merkes ikke mye av alle, det er mest de som er involvert i gjengen som 
kjenner til dette. 

• Generelt er det fint å gå på skolen med et hyggelig og respektfullt miljø. 

• Skolen har et mangfoldig miljø, og det er alltid noen å være sammen med. 

• Mobiltelefoner er viktige for kommunikasjon og samarbeid blant elevene, så det er støtte for 
å beholde dem til tross for noen problemer som mobbing. 

• Lærere bør engasjere seg mer aktivt i å løse mobbeproblemer i stedet for å fjerne 
mobiltelefoner. 

• Foreldre bør oppfordres til å snakke med barna sine om å være gode eksempler og motvirke 
mobbing. 

• UDV-timene blir brukt som et alternativ til klassens time, der vi snakker om blant annet 
utdanningsvalg. 
 

• Mange er misfornøyde med gymsal-løsningen. 

Elevdeltakelse og skoleaktiviteter: 

• Elever føler seg hørt av rektor og lærere. 
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• Det er engasjement i klassen angående saker som skal tas opp i elevrådet. 

• Det foreslås å ha en ordning der elever kan gi tilbakemeldinger til lærerne. Rektor er positiv 
til dette. FAU støtter forslaget. 

• Diskusjon om å arrangere en fest for 8. og 9. trinn. FAU ber om videre innspill fra elevrådet. 

Driftsstyremøte: 
• Driftsstyret er konstituert (følger kalenderår) og har vedtatt budsjett og strategisk plan. 

• Ingen oppdatering angående møte med byrået vedrørende gymsalen, og det vurderes å 
eskalere saken til Statsforvalter. 

• FAU tar initiativ til å sende brev om situasjon med gymsal til Statsforvalter. 

Temakveld: 

• Temakvelder for foreldre/foresatte diskuteres, med fokus på temaer som psykisk helse og 
rus. 

• FAU tar kontakt med Utekontakten om de har tema vi kan starte med, som er enkelt å starte 
med. 

• Usikker på om temakveld skal være kun for foreldre, for foreldre og elever – eller kun for 
elever. Dette diskuterer vi videre. 

Natteravn: 
• Det planlegges å ha natteravn fra 21:30 til 00:30. Dokumentet vil bli oppdatert. 

• Vedlegget ligger hos FAU (mappen), dette må vi sende ut til klassene når det er vakt 
• Infoskriv må ligge på nettsidene (med unntaket av koden til nøkkelboks).  Skrivet sendes ut 

når det oppdateres.  
 

Eventuelt: 

• Oppdateringer om mobiltelefonhåndtering og status for gymsalproblematikken bør delt på 
kommende foreldremøter. 

 
 
 
 
 
FAU ber om at referatet videreformidles til alle foresatte.  
 
Skrevet av: Elizabeth Matre-Aas (8D), 14.02.2024  
FAU-leder og rektor har lest referatet 


